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R  E  S  O  L  U  C  I  Ó  N 

 

 

a) El equilibrio de ionización del compuesto es: 
2 2

3 3ZnCO Zn CO   

 
2 2 2 11 6

s 3 sK Zn CO s s s s K 2 '2 10 4 '69 10 M                    

 
6

3 3

3

4 '69 10 moles de ZnCO 125'4 g ZnCO 1000 mg
0 '588 mg / L

1 L disolución 1 mol de ZnCO 1 g
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b) Calculamos las concentraciones de los iones 
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Luego:  
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3CO Zn 2 10 0'04 8 10 2'2 10                  Si precipita 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Basándose en las reacciones químicas correspondientes: 

a) Calcule la solubilidad en agua del 
3

ZnCO  en mg/L. 

b) Justifique si precipitará 
3

ZnCO  al mezclar 50 mL de 
2 3

Na CO  0’01 M con 200 mL de 

3 2
Zn(NO )  0’05 M. 

Datos: 
11

s 3
K (ZnCO ) 2'2 10

  . Masas atómicas C 12 ; O 16 ; Zn 65'4    
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